
Висновок 

про доцільність встановлення піклування 

 

   До служби у справах дітей Виконавчого комітету Софіївської селищної ради звернулася громадянка  
ПІБ, **.**.**** р.н., з метою подачі своєї кандидатури на облік потенційних опікунів, піклувальників, 
прийомних батьків та батьків вихователів та встановлення піклування над неповнолітнім ПІБ, 
**.**.**** р.н., який має статус дитини, позбавленої батьківського піклування (заочне рішення 
Софіївського районного суду Дніпропетровської області  від 22.06.2023, вступило в законну силу  
25.07.2023). Встановлено, що громадянка ПІБ (паспорт серія АО № ******, виданий Софіївським РС 
ГУ  ДМС України в Дніпропетровській області від 30.09.201*), фактично проживає за адресою: вул. 
***, буд. *, смт Софіївка, Криворізький район, Дніпропетровська області; зареєстрована за адресою: 
вул. ***, буд. *, с. *** Криворізького району Дніпропетровської області. 

   За місцем проживання характеризується як врівноважена, розсудлива, чуйна, доброзичлива, 
комунікабельна, трудолюбива жінка. Не має згубних звичок, працьовита та акуратна. До 
адміністративної та кримінальної відповідальності не притягувалася.  

   Громадянка ПІБ пройшла поглиблений медичний огляд, за результатами якого може бути 
піклувальником. На обліку у лікаря-нарколога та лікаря-психіатра не перебуває.  

  ПІБ перебуває у шлюбі з ПІБ, **.**.**** р.н. Тримають велике домашнє господарство. 

   Документи на житловий будинок за фактичною адресою проживання кандидата в піклувальники 
знаходяться в стадії оформлення на ПІБ. 

   Санітарний стан житлового приміщення задовільний. Будинок світлий, повністю вмебльований. У 
користуванні багато побутової техніки. Для хлопця організоване комфортне та безпечне місце для 
проживання, навчання, розвитку та проведення дозвілля. Денис мешкає в окремій, повністю 
вмебльованій кімнаті. Сім'я матеріально забезпечена. Дитина забезпечена сезонним одягом, взуттям, 
сучасним мобільним телефоном, ноутбуком, планшетом, канцелярськими товарами, речами 
повсякденного вжитку. Проведено мережу Інтернет. 

   Громадянка ПІБ з правовими наслідками встановлення піклування ознайомлена. 

   Неповнолітній ПІБ має родинні, теплі, довірчі та дружні відносини з тіткою та її чоловіком. 
Перебуваючи у родині ПІБ на тимчасовому перебуванні (розпорядження Софіївського селищного 
голови від 19.12.2022 № 175-од «Про тимчасове влаштування дитини»), почувається у безпеці, 
спокійно, захищено та комфортно. Висловлює палке бажання проживати у сім'ї тітки до повноліття. 
Не має жодних заперечень, щоб його піклувальником була рідна тітка ПІБ, **.**.**** р.н.  

   Отже, враховуючи вищевикладене, доцільно призначити піклування над неповнолітнім ПІБ, 

**.**.**** р.н., піклування відповідатиме найкращим інтересам дитини, та врахувати, що кандидатом 
в піклувальники для хлопця може виступати саме його рідна тітка ПІБ, **.**.**** р.н. 

 

В.о. селищного голови                                                                      Людмила НАЗАРЕНКО  

 

 


